
A.Bautrėnas  (Žemėlapių publikavimo technologijos) 

  

 

Lentelė. Apipjovimų dydžiai [Vidus (VID), Išorė (IS), Viršus(VIR), Apačia(AP)] 

Puslapis 
(orientacija) 

Įrišimas 
Apipjovimas (mm) 

Tikslus Standartinis Presuojant 

Portretinis Kairinis 

VID = 2 
IS =2 
VIR = 1 
AP=1 

VID = 3 
IS =3 
VIR = 2 
AP=2 

VID = 2 
IS =1 
VIR = 1 
AP=1 

Portretinis Viršutinis 

VID = 2 
IS =2 
VIR = 1 
AP=1 

VID = 3 
IS =3 
VIR = 2 
AP=2 

VID = 2 
IS =1 
VIR = 1 
AP=1 

Albuminis Kairinis 

VID = 2 
IS =2 
VIR = 1 
AP=1 

VID = 4 
IS =4 
VIR = 3 
AP=3 

VID = 3 
IS =1 
VIR = 1 
AP=1 

Albuminis Viršutinis 

VID = 2 
IS =2 
VIR = 1 
AP=1 

VID = 4 
IS =4 
VIR = 3 
AP=3 

VID = 3 
IS =1 
VIR = 1 
AP=1 

Kvadratas Kairinis 

VID = 3 
IS =2 
VIR = 2 
AP=2 

VID = 4 
IS =3 
VIR = 3 
AP=3 

VID = 4 
IS =2 
VIR = 2 
AP=2 

Kvadratas Viršutinis 

VID = 3 
IS =2 
VIR = 2 
AP=2 

VID = 4 
IS =3 
VIR = 3 
AP=3 

VID = 4 
IS =2 
VIR = 2 
AP=2 

 

Pastaba. Spaudos lapo plaušelių kryptis lygiagreti įrišimui.  

 


